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  Noviny obce Křoví květen 2026    

 

Vážení spoluobčané, 

připomněli jsme si den výročí 

konce světové války a uctili 

památku všech obětí této války 

položením věnce u pomníku. 

Druhá světová válka, největší a 

nejtragičtější konflikt v ději-

nách lidstva byl dle mnohých 

historiků pokračováním První 

světové války. Válka zasáhla 

téměř celý svět a přinesla 

utrpení milionům lidí bez 

ohledu na národnost, věk či 

vyznání. Při vzpomínce na tuto 

událost bychom měli myslet především na oběti, které válka přinesla. Během šesti let 

bojů zahynulo podle odhadů více než 60 milionů lidí. Mezi nimi byli nejen vojáci na 

frontách, ale i obrovské množství civilistů. Města byla bombardována, rodiny 

rozděleny a celé vesnice zničeny. Miliony lidí přišly o domov, svobodu i důstojnost. 

Jednou z nejtemnějších kapitol války byl Holocaust, systematické vyvražďování Židů 

nacistickým režimem. Vedle nich byli pronásledováni také národnostní menšiny, 

političtí odpůrci, lidé se zdravotním postižením a další skupiny obyvatel. 

Koncentrační tábory se staly symbolem lidské krutosti a nenávisti. 

Také české země nesly těžké následky okupace. Mnoho obyvatel tehdejšího 

Protektorátu Čechy a Morava se zapojilo do odboje a řada z nich za svou odvahu 

zaplatila životem. Tragické události postihly například obce Lidice a Ležáky, které 

byly nacisty vypáleny a jejich obyvatelé zavražděni. 

Výročí konce války je proto nejen připomínkou minulosti, ale i varováním pro 

současnost. Ukazuje, kam může vést nenávist, extremismus a ztráta lidskosti. Je 

důležité, abychom si připomněli, kam může vést lidská nesnášenlivost, znali historii 

a dokázali si vážit míru, svobody a demokracie. Díky vzpomínce na minulost 

můžeme usilovat o lepší a pokojnější budoucnost. 

 

                                                                        Luboš Mencler, starosta obce 
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 Společenská  kronika                                

V měsíci květnu 2026 oslaví významné životní jubileum 

pan A. Flora   87 let 

paní M. Florová  84 let 

 

Srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody. 
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Informace z obecního úřadu 
 
Vážení občané obce Křoví, 
Obec Křoví se v uplynulých dnech dozvěděla o existenci stránky 
https://www.krovi.cz/. Tato internetová stránka není oficiální 
webovou stránkou Obce Křoví a Obec Křoví ani její orgány nemají s 
jejím provozování a obsahem nic společného. 
 
Obec Křoví se tímto důrazně vymezuje vůči fungování výše uvedené 
stránky. Nedoporučujeme občanům stránku využívat, zadávat do ní 
jakékoliv osobní údaje, či generátor QR kódů používat k placení 
obecních poplatků. 
 
Provozovatelem stránky není Obec Křoví ani její orgány, Obec Křoví 
tedy nemůže garantovat bezpečnost používání této stránky nebo 
pravdivost údajů na stránce uvedených. Obec Křoví není za obsah 
stránky ani jeho dopady odpovědná. 
Upozorňujeme občany, že pokud prostřednictvím této stránky podali 
jakékoliv podněty, připomínky nebo návrhy obci, tyto nejsou prostřed-
nictvím stránky doručovány Obci Křoví. Obec Křoví tak na připomínky 
podněty či návrhy nemůže reagovat tak, jak jí zákon ukládá. 
Doporučujeme tedy případné podněty doručit přímo Obci Křoví či jejím 
příslušným orgánům. 
 
Pro platby obecních poplatků obec Křoví doporučuje využívat informací 
zveřejněných na oficiální stránce obce https://www.obec-krovi.cz/, 
která je jedinou oficiální stránkou Obce Křoví. 
Vážení občané, o odstranění stránky nebo jejího zavádějícího obsahu již 
obec jedná. 
 
Pokud máte jakékoliv dotazy ohledně činností obce, můžete pro 
komunikaci využít kontakty uvedené zde  
https://www.obec-krovi.cz/kontakty. 
 
 
 
 
 

https://www.obec-krovi.cz/kontakty
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Jak správně třídit odpad – papír 
 
12 rad, kam vyhodit specifický odpad z papíru 
Jste si při třídění papírového odpadu vždy jisti, kam jej správně vytřídit? 
Co třeba obálka s okénkem, krabice od pizzy, termoúčtenky nebo foto-
grafie? Jaký odpad z papíru patří do nádob určených pro sběr separova-
ného papíru a jaký do popelnice? Samosebou, že poradíme, jak správně 
třídit ty nejčastější papírové záludnosti! 
Na úvod – ne každý odpad z papíru je recyklovatelný a patří vytřídit 
do modrého kontejneru na papír. On totiž není papír jako papír, 
jak si v článku prozradíme. 
 
Jaký papírový odpad třídit = co patří do modrého kontejneru? 
Noviny, časopisy a knihy 
Tyto tiskoviny třídíme do sběrných nádob označených modrou 
samolepkou, aniž by bylo třeba je zbavovat kovových sponek. Naopak 
z časopisů zabalených do fólie je nezbytné ji před vytříděním vždy 
odstranit a vytřídit ji do plastu. 
POZOR! Do sběrných nádob určených pro třídění papíru rozhodně 
nepatří pevné vazby knih – ty je třeba oddělit a vyhodit do popelnice. 
Netřídíme tam ani papír s lesklou povrchovou úpravou (např. obálky 
některých časopisů).  
Ruční a přírodní papíry 
ANO! Ruční a přírodní papíry rozhodně třídíme, mají totiž kvalitní 
papírová vlákna, a proto jsou vhodné k následné recyklaci. 
Krabice z lepenky 
Lepenkové krabice (např. od obuvi nebo klasické krabice k odesílání 
zásilek) patří do modrého kontejneru. 
Obálky a poštovní tašky 
Klasické dopisní obálky vyrobené z papíru třídíme do modrého kontej-
neru, nevadí ani průhledné okénko z fólie. Třídíme i odolné kartonové 
obálky. 
Karton od vajíček a ruličky od toaletního papíru 
Tento odpad třídíme do modrých nádob a to i přesto, že jsou vyráběny 
z již několikrát recyklovaného papíru. 
Balicí papíry 
Tak těch je celá řada. I zde hraje velmi důležitou roli povrchová úprava – 
balicí papíry bez povrchové úpravy třídíme do modrého kontejneru, 

https://www.samosebou.cz/dictionary/odpad/
https://www.samosebou.cz/2018/09/27/zpetny-odber-obalu-v-cr/
https://www.samosebou.cz/2019/05/26/vysledky-trideni-a-recyklace-odpadu-za-rok-2018/
https://www.samosebou.cz/2017/11/08/zajimavosti-o-modrem-kontejneru-na-papir/
https://www.samosebou.cz/2017/05/22/tridim-jako-diva-miluju-barevny-kontejnery/
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ty s povrchovou úpravou (např. potažené hliníkovou fólií apod.) 
do směsného odpadu. 
 
Jaký papírový odpad netřídit do modrého kontejneru? 
Krabice od pizzy 
Použitá krabice od pizzy bývá obyčejně umaštěná a znečištěná 
od protlaku – proto nepatří do modrého kontejneru. 
Toaletní papír, kuchyňské utěrky a kapesníky 
Výše uvedené výrobky z papíru vyhazujeme do směsného odpadu. 
Jednak je nejčastěji vyhazujeme už použité, a také jde o méně kvalitní 
papír, který už prošel několika recyklačními cykly. 
Již při samotné výrobě se totiž používají velmi krátká vlákna celulózy, 
která se už v podstatě nachází v konečné fázi recyklačního koloběhu 
papíru, a nejsou tedy kvalitním stavebním materiálem pro další výrobky. 
TIP: Papír lze recyklovat 5–7krát. 
Papír od uzenin a sýrů 
Stejně jako všechny ostatní mastné či jinak špinavé obaly patří 
do popelnice. 
Voskovaný papír nebo termopapír 
Tyto papíry se nerecyklují, proto patří do směsného odpadu. 
Pauzák 
Není papír jako papír – pauzovací papír se od toho klasického liší 
výrobou, složením a strukturou. Při jeho výrobě jsou používány 
chemické látky, které ovlivňují fyzikální vlastnosti papíru, proto 
do nádob na tříděný papír nepatří. 
Fotografie 
Fotopapír je vyroben sice z papíru, ale je potažen tenkou fotocitlivou 
vrstvou, patří proto do směsného odpadu. 
 
Je to snadné, že? Po přečtení tohoto článku snad nezůstane žádný vzorný 
třídič na pochybách. 
A pokud vás papír, jeho třídění a recyklace zajímá víc, mrkněte 
na kampaň Příběh papíru. Jsou tam další zajímavé informace, 
statistiky, kvíz a nechybí video Příběh papíru. 
 
Zdroj: https://www.samosebou.cz/2019/07/16/12-rad-kam-vyhodit-specificky-
odpad-z-papiru/ 
 

https://www.samosebou.cz/dictionary/komunalni-odpad-z-obci/
https://www.samosebou.cz/2018/04/25/dnes-o-nadobach-na-smesny-odpad-popelnici/
https://www.samosebou.cz/2018/06/14/jste-jeden-z-10-typu-tridicu/
https://www.samosebou.cz/2018/06/14/jste-jeden-z-10-typu-tridicu/
https://www.samosebou.cz/extra/pribeh-papiru/
http://www.samosebou.cz/extra/pribeh-papiru/#quiz
https://vimeo.com/182426315
https://www.samosebou.cz/2019/07/16/12-rad-kam-vyhodit-specificky-odpad-z-papiru/
https://www.samosebou.cz/2019/07/16/12-rad-kam-vyhodit-specificky-odpad-z-papiru/
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Vážení občané, 
 
dovolujeme si Vás podrobněji informovat o aktuálním stavu a 
plánovaném rozvoji naší základní a mateřské školy. 
Stávající budova školy je sice v současnosti udržována v provozuschop-
ném a vyhovujícím stavu, nicméně její technický stav již dlouhodobě 
neodpovídá moderním požadavkům na kvalitní, bezpečné a kapacitně 
dostačující vzdělávací prostředí. Obec se o objekt průběžně stará a bude v 
této péči pokračovat i nadále, je však zřejmé, že do budoucna je nutné tuto 
situaci systémově řešit. Právě této oblasti jsme se v posledním období 
intenzivně věnovali a považujeme ji za jednu z našich dlouhodobých 
priorit. 
Z tohoto důvodu se vedení obce v uplynulém období systematicky 
zabývalo možnostmi dalšího postupu. Nejprve jsme se zaměřili na 
variantu rekonstrukce stávající budovy. Byla zadána odborná studie, která 
prověřila rozsah potřebných úprav, a následně proběhlo výběrové řízení 
na specializovanou stavební firmu, jež zpracovala detailní technicko-
stavební posouzení proveditelnosti rekonstrukce. 
Na základě tohoto posouzení bylo konstatováno, že rekonstrukce objek-
tu není z technického a stavebního hlediska realizovatelná v takovém 
rozsahu, aby splnila současné normy, požadavky na provoz školy a záro-
veň byla ekonomicky smysluplná. Jednalo by se o velmi nákladné zásahy 
bez odpovídajícího efektu. 
V návaznosti na tyto závěry jsme přistoupili k dalším krokům a znovu 
oslovili architekta, se kterým nyní připravujeme novou studii. Ta řeší 
výstavbu zcela nového areálu základní a mateřské školy, jehož součástí 
bude také moderní školní kuchyně a tělocvična. Nový objekt je navrhován 
na pozemku za stávající budovou školy. 
Návrh je koncipován jako etapový projekt, což nám umožní lépe reagovat 
na finanční možnosti obce, postupně využívat dostupné dotační programy 
a zajistit plynulou realizaci bez zásadního omezení provozu školy. Naším 
cílem je vytvořit důstojné, moderní a dlouhodobě udržitelné zázemí pro 
vzdělávání dětí v naší obci. 
O dalším postupu, výsledcích studie i konkrétních krocích Vás budeme 
průběžně informovat. 
Děkujeme Vám za pochopení, trpělivost a podporu. 
 
                                                                    Vedení obce Křoví 
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Fotbalové hřiště v Křoví prochází obnovou 
 
Fotbalové hřiště v Křoví má za sebou první rok rozsáhlé obnovy. Obec 
převzala areál v březnu 2025 ve zhoršeném stavu a ve spolupráci s firmou 
Eurogreen zahájila systematickou regeneraci trávníku i technického 
zázemí. Dnes se hřiště postupně vrací do kondice a začíná z něj těžit celá 
obec – fotbalisté včetně mládežnických oddílů, dobrovolní hasiči i široká 
veřejnost. 
V loňském roce proběhlo vzorkování půdy, které poukázalo na vysoké pH 
a vyšší obsah fosforu. Na základě výsledků rozborů bylo doporučeno 
hnojení rozdělené na jarní a podzimní část. Kompletní jarní a letní údržba 
zahrnovala vertikutaci, aerifikaci, pískování a dosev. Zásadní byla také 
oprava závlahového systému, pročištění trysek, výměna čerpadla a 
instalace nové tlakové nádoby. I díky tomu se podařilo stabilizovat růst 
trávníku a výrazně zlepšit jeho celkový stav. 
Odborná prohlídka z jara 2026 potvrdila, že trávník lépe koření a plocha 
je rovnoměrnější. Přetrvává však vyšší obsah travní plsti a plevelů. 
Doporučeno bylo také průběžné opravování poškozených míst a 
pokračování v letní aerifikaci a vertikutaci. 
Fotbalové hřiště není jen sportovní plochou – je to místo, kde se potkávají 
generace. Mládežnické týmy zde trénují několikrát týdně, dobrovolní 
hasiči využívají areál pro nácvik a veřejnost zde tráví volný čas při sportu, 
společenských akcích i setkáních. Kvalitní hrací plocha znamená vyšší 
komfort pro všechny, kteří hřiště aktivně využívají. 
Obnova hřiště je dlouhodobý proces, který vyžaduje pravidelnou péči i 
trpělivost. První výsledky jsou však již patrné – trávník je zdravější, plocha 
pevnější a provozní zázemí spolehlivější než v roce 2025. Obec bude v 
regeneraci pokračovat také v dalších letech, aby hřiště zůstalo kvalitním 
místem pro sport, spolkový život i setkávání obyvatel. 
 
Poděkování patří všem, kteří se na obnově a údržbě areálu podílejí – 
zaměstnancům obce, sportovcům, dobrovolníkům i všem dalším, kteří 
pomáhají udržovat hřiště v dobrém stavu pro současné i budoucí generace. 
 
                                                                                  Leoš Fronc 
 
 
V roce 2025 stála regenerace fotbalového hřiště 249 tisíc Kč z rozpočtu Obce Křoví. 
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Zprávy ze školy 
 
Jaro letí kolem velkou rychlostí. 
Zapojili jsme se do matematické soutěže Klokan. 
Básnili v rámci školního a oblastního kola recitační soutěže. 
Motali pomlázky s rodiči při jarních dílničkách. 
Pekli jidáše v rámci projektu Velikonoce. 
Přivítali jsme v první třídě předškoláky, aby si vyzkoušeli lavice. 
Navštívili Divadlo Líšeň a pohádku Sávitrí. 
Připomněli si Den Země, uklízeli odpadky a opékali špekáčky. 
Starší začali jezdit na plavání, mladší cvičí venku. 
Za okny nám klíčí cynie a venku  plevel. 
Každou přestávku řádíme na zahradě. 
A hrajeme fotbal. Ano, hrajeme fotbal a dobře hrajeme fotbal. Hlavně o 
přestávce většina kluků. Nové branky, vydupaný plácek a otrhaný 
„kopačák“ jsou důkazem fotbalového nadšení.  
A o něm chci napsat více.  
 
V loňském roce poprvé vyjeli naši kluci pod vedením trenéra pana Petra 
Bartoška do Žďáru nad Sázavou na okresní kolo McDonald’s  Cupu. 
Přijeli s novými zkušenostmi a odhodláním jet příští rok znovu. 

Tak tedy letos 5. května jeli      . A zvítězili! Radost byla nesmírná, pýcha 
a hrdost stoupala k výšinám. Kluci i trenéři šťastní jako blechy. 
Postoupili do krajského finále, které mělo proběhnout v Pardubicích. 
Takový úspěch jsme museli podpořit a rozhodli se, že klukům pojede 
fandit celá škola. Učitelky s dětmi vyrobily transparenty a mávátka, kdo 
mohl, oblékl si žlutou oděvní kreaci / máme přece žluté dresy/ a 
v pondělí ráno v 6:30 směr východní Čechy. Naši reprezentanti už byli 
na místě od neděle, aby tzv. vyladili formu. Někteří se dokonce vraceli 
předčasně ze zahraniční dovolené. 
Užili jsme si ten den náramně. Kluci bojovali jako draci. Ale štěstí stálo 
na jiné straně. Jejich představa o vítězství se sice rozplynula, ale takového 
úspěchu naše škola dosud nikdy nedosáhla, a proto jim patří dík. Tým 
pod vedením Petra Bartoška a Petra Holubáře, ve složení: Jakub 
Holubář, Petr Holubář, Petr Minařík, Dominik Gruntorád, Petr 
Bartošek, Adam Bořek, Šimon Fila, Michal Kvasnica, Viktor Peloušek, 
Matyáš Sláma, František Pokorný a Václav Pokorný zaslouží velkou 
pochvalu, trenéři velké poděkování. Za vytrvalost, trpělivost, úsilí a 
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energii, kterou klukům věnují. 
Velmi jim děkujeme a přejeme další sportovní úspěchy. 
A čtenářům Zpravodaje hezký květen. 
 
                                            Hana Večeřová, ředitelka školy 
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Čarodějnice 
V podvečer 30. dubna 2026 se místní hasiči postarali o oslavu 
Čarodějnic, která letos přilákala desítky obyvatel všech věkových 
kategorií. Akce se konala na tradičním místě – za hřbitovem u sadu.  
Občerstvení bylo zajištěno – pivo, limo, špekáčky. Oheň měli pod 
kontrolou hasiči s hasičským vozem – CAS 32 TATRA 815. Akce se 
vydařila i díky příznivému počasí a pozitivní náladě všech zúčastněných. 
Děkujeme a budeme se těšit na další společné akci.  

     
 

                                

 

Hasičská mše 
Dne 2. května 2026 jsme se zúčastnili Hasičské mše svaté k uctění 
památky sv. Floriána v kostele sv. Martina v Dolních Loučkách. 
Pořadatelům děkujeme za pozvání a pohostinnost.  
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Prověření hasičské techniky 
Ve čtvrtek 7. května 2026 proběhlo k události svátku sv. Floriána – 
Vyhlášení poplachu starostou obce na prověření techniky.  
 

 

Vrátíme Svratku do Pramene  

Dne 9.5.2026 jsme se od brzkého rána zúčastnili pokusu o rekord 
v dálkové přepravě vody „Vrátíme Svratku do pramene“. 
Byly chvíle, kdy to nevypadalo, že se rekord podaří překonat, ale přesně v 
těch momentech se ukázalo to nejdůležitější — soudržnost, odhodlání a 
síla hasičů z celého Česka i ze zahraničí. 
Do knihy rekordů se tak zapisuje neuvěřitelných 303 sborů, přes 2000 
hasičů na trase dlouhé 64,14 km, s převýšením 463 m. 
Rekord pokořen 23:55! 
Děkujeme za možnost účastnit se takových akcí. 
 

       
 

                                                                                Kateřina Kolocová 
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Martin Kukla: Jan Slámečka končí po letech ve službě hasičům. 
Honzo, díky! 

Odcházení z významné a respektované funkce bývá vždy chvílí k 
zastavení a ohlédnutí. Využiji proto prostor, který mi poskytuje 
redakce, abych jménem Kraje Vysočina poděkoval za dlouholetou a 
obětavou práci ve funkci krajského starosty Sdružení hasičů Čech, 
Moravy a Slezska Janu Slámečkovi. Vzhledem k tomu, že každý 12. 
občan Vysočiny je dobrovolný nebo profesionální hasič, není Jana 
Slámečku třeba dlouze představovat. Navíc jeho práce pro krajské 
sdružení a pro jednotky napříč krajem je tak viditelná a zřejmá, že 
není potřeba dlouhých textů. 

Dobrovolní hasiči představují nenahraditelnou součást života našich obcí 
a měst. Nejen že stojí v první linii při mimořádných událostech, ale jsou 
také nositeli tradic, soudržnosti a občanské odpovědnosti. Právě díky 
osobnostem, jako je Jan Slámečka, má toto poslání ve většině obcí 
konkrétní podobu. Po dobu svého působení jak v republikové, tak krajské 
funkci prokázal Jan Slámečka mimořádné organizační schopnosti, lidský 
přístup i hluboké porozumění potřebám dobrovolných hasičů všech 
generací. Pod jeho vedením se dařilo nejen rozvíjet činnost sdružení, ale 
také posilovat jeho prestiž a význam v rámci celé České republiky. Rád 
bych vyzdvihl i jeho spolupráci s Krajem Vysočina, která byla vždy 
korektní, otevřená a věcná. Společným cílem bylo a zůstává vytvářet co 
nejlepší podmínky pro činnost dobrovolných hasičů. V posledních letech 
se po domluvě s vedením sdružení podařilo v krajském rozpočtu najít 
další peníze na akceschopnost – konkrétně formou daru o 10 tisíc korun 
více než loni na každou JPO II., III. a V. kategorie, což zjednoduší 
administraci a urychlí vyplacení. Šestinásobně jsme navýšili podporu na 
pořízení nových cisternových automobilových stříkaček a díky 
argumentaci Jana Slámečky jsme do regionu pořídili soutěžní stříkačky 
FOX. Společně s profesionálními hasiči jsme zřídili nutný pohotovostní 
sklad, kam postupně pořizujeme pytlovačky, vysoušeče nebo čerpadla, 
čističe a elektrocentrály... Toto vybavení bude v případě nutnosti 
poskytnuto právě sborům v konkrétních obcích při řešení mimořádných 
událostí.  

Děkuji Janu Slámečkovi za službu, nasazení a energii, kterou věnoval 
druhým. Do další životní etapy mu za vedení Kraje Vysočina přeji pevné 
zdraví, osobní spokojenost a mnoho sil do všech aktivit, kterým se bude 
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nadále věnovat. S novým starostou dobrovolných hasičů na Vysočině 
Miroslavem Jágrikem nás teď čekají důležitá a konstruktivní jednání, která 
navážou na společně rozdělanou práci, budeme se bavit o dalším rozšíření 
pomoci pro „dobráky“ včetně mnou podporovaného nákupu vybavení 
pro jednotky dobrovolných hasičů. K této debatě přistoupíme okamžitě, 
budeme hledat cesty, jak podporu dobrovolných hasičů dále rozvíjet a 
posilovat. Potřebuji a chci znát potřeby dobrovolných hasičů ze všech 
koutů kraje. Především pak těch, kteří vyjíždí zasahovat přímo do terénu 
nebo dlouhodobě pracují s mládeží. Proto se budeme i nadále potkávat. 
Díky, že mohu být jako host součástí vašich aktivit, vždy mi pozvání mezi 
vás udělá velkou radost. Těším se na budoucí spolupráci. 

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 

 

 

 

FOTO: Miroslav Jágrik, Jan Slámečka a Martin Kukla 
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Vedení Obce Křoví srdečně zve všechny občany v 11 hodin 
na prohlídku opravené požární zbrojnice a nové spole-
čenské místnosti v požární zbrojnici, která bude sloužit 
našim občanům a spolkům k pořádání společenských akcí. 
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Objednávky rozborů přijímáme do 27.5.2026 osobně na Poště 
Partner Křoví nebo na oukrovi@seznam.cz. 

 


